

·人间真情·

一辆辆张贴爱心标识的车辆、一张张温暖人心的笑脸……炎炎夏日，多年送考，路长情更长——

爱心送考，为梦想护航

■ 本报记者 柏松 本报见习记者 张彩莉

6月7日一大早，淮南市出租车雷锋车队驾驶员赵雷便将车辆清洗、消毒，开车来到田家庵区龙湖路柏园小区入口处，将一位考生顺利送达淮南市洞山中学高考考点。

车辆消毒，确保考生安全

6月6日，在淮南市交通局、教育局等多家单位联合举办的“2022 爱心送考仪式”上，爱心公交车队、爱心出租车队、爱心私家车队等一支支志愿服务队的代表旗帜出征。

“疫情常态化防控下的送考，也是一种考验。我们提前做了预案，35名爱心驾驶员对车辆逐一消毒，确保考生安全、健康。”

无独有偶，淮南市雷锋车队也做好了送考准备。记者看到，每辆车的倒车镜上系着绿丝带，前挡风玻璃张贴着“淮南雷锋车队爱心送考”标识。

哪里有困难，哪里就有志愿者

“又值高考，感谢你们，你们辛苦了！”6月6日，家住淮南市大通区洛河发电厂的冷宁像往年一样，给李凯发来问候信息。

接到冷宁的求助电话后，李凯精心安排队员前往接送。他们将冷宁从小区的3楼背下来，开车到考点后，再背到3楼。

忘带身份证、准考证、路遇堵车焦急万分……高考期间，面对考生的各类紧急需求，总有一个个志愿者为他们排忧解难。



6月7日上午，志愿者将考生送达考点。 本报记者 柏松 摄

“车里播放轻音乐，缓解考生紧张情绪，临下车送上一句：‘祝你金榜题名！’”

让王海涛印象深刻的是一次惊心动魄的送考。2013年6月7日早上8时许，王海涛特地驾车驶向最容易堵车的田家庵区老城区。

此时，道路已堵得寸步难行，眼看考试时间只剩下十几分钟，考生万分着急。

爱心接力，描绘更美风景

一年又一年，参加爱心送考的志愿者越来越多，队伍越来越壮大。

从最初的少量出租车行业志愿者接送紧急的考生，到更多的志愿者开着出租车、私家车主动到各个社区、路口免费接送考生。

淮南市红十字会志愿者吴翔曾多次参加爱心送考，并已取得中国红十字会急救救护师资格证。

因心情焦虑，突然头痛头晕、面色苍白。”

2007年高考，李凯带着队员们为住在八公山区新庄孜街道的经济困难的考生杨巧凡提供了送考服务。

“你们雷锋车队免费接送高考学生是真的吗？能否帮忙去接一下在六安市参加高考的孩子？”

“高考期间免费接送考生，是我们雷锋车队的承诺！”

“今年是我参加爱心送考第5个年头了，公益活动让我觉得生活更有意义。”

陈洪贵高兴地告诉记者，越来越多的人参加到爱心送考的队伍中来，今年爱心协会的私家车车主有30人报名。

一辆辆张贴爱心标识的车辆、一张张温暖人心的笑脸……炎炎夏日，志愿者们为这座城市增添了亮丽的风景。



更多内容 扫码阅读

·大众茶座·

孩子身体超重 父母应科学应对

■ 徐海

中国营养学会近日发布《中国居民膳食指南(2022)》显示，6至17岁青少年超重肥胖率高达19.0%。

肥胖是高脂血症、动脉粥样硬化、原发性高血压等成年期高发疾病的危险因素。

孩子肥胖主要是不合理饮食结构、不健康的生活习惯导致的。从这两方面说，父母应对孩子肥胖负主要责任。

父母是孩子第一任老师。孩子会在潜移默化中模仿家长的一言一行。

很多家长虽然关注孩子身高、体重等身体指标，但由于缺乏专业指导，往往无法保证“超重”孩子科学减肥。

减肥是个长期过程，必须尊重规律、循序渐进。即使是成人减肥，也不能采用过度节食等简单粗暴方法。

胖在身上，苦在心里。肥胖影响身体健康，容易给人带来懒惰、不爱运动、反应迟钝等负面印象。

帮助孩子科学对待肥胖问题，鼓励孩子多与同伴交往，多参加文体活动，不让肥胖成为“成长的烦恼”。

投稿邮箱: wxysbw@126.com

肥东县：打好优化营商环境组合拳

2022年以来，合肥市肥东县公共资源交易中心认真贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会精神，进一步打好优化营商环境组合拳。

中心立足公共资源交易平台服务职能定位，持续推进服务标准化建设，拓展延伸平台功能；积极与省、市平台对接，完善平台软硬件设施。

日前，投资额3亿元、总建筑面积144.9亩的金椒县综合性体育场馆已进入扫尾阶段。

“公司纪委给我们广大党员送上了一份特殊的礼物，廉政提醒这项工作意义深远。”

6月2日，明光农商银行体育路支行特色老年服务金融网点开展“关注特殊群体 扩大消费公平”普及金融知识万里行志愿服务活动。

今年以来，宿州市埇桥区西关街道监督统筹推进街道党员干部作风建设常态化，以“三个强化”为抓手，坚持问题导向，坚持对标找差，认真落实“一改两为五做到”，确保经济高质量发展和社会和谐稳定。

施，为交易各方主体提供更加舒适的交易环境，打造阳光交易平台；不断优化平台功能布局，以信息化建设为支撑，提升电子化应用水平。

日前，投资额3亿元、总建筑面积144.9亩的金椒县综合性体育场馆已进入扫尾阶段。

“公司纪委给我们广大党员送上了一份特殊的礼物，廉政提醒这项工作意义深远。”

6月2日，明光农商银行体育路支行特色老年服务金融网点开展“关注特殊群体 扩大消费公平”普及金融知识万里行志愿服务活动。

今年以来，宿州市埇桥区西关街道监督统筹推进街道党员干部作风建设常态化，以“三个强化”为抓手，坚持问题导向，坚持对标找差，认真落实“一改两为五做到”，确保经济高质量发展和社会和谐稳定。

照、减材料等招投标服务举措；推行项目进场承诺制，进场材料由原来5项精简为1项、项目发布流程由3步精简到1步；

周边环境治理、疫情防控政策落实等跟进监督，助力建设优质廉洁高效惠民工程。

中具有特色的是“廉政文化”和“廉政畅谈”。“这个电子书最大的特点是图文并茂，有真实案例，也有历史典故，还有职工心声，能让员工静下心来认真阅读。”

推行“在线上+多元化”金融服务宣传模式。此外，明光农商银行推广“面对面+手把手”贴心金融服务宣传模式。

强化监督保障。用纪律和规矩管住“大多数”，落实“党建+信访”工作机制，开展信访举报件“百日攻坚”专项行动。

8.29亿元。此外，以提升服务质效为着力点，该中心持续开展预约、延时服务，开通“绿色通道”，不断提高服务的便捷度。

暂定于6月初投入运营……”体育中心场地建设负责人刘芳介绍。该县在保障举办重要体育赛事的同时，注重完善全民健身公共服务设施建设。

创办廉政教育电子书，是国网寿县供电公司加强新时代廉洁文化建设的具体实践和探索。

每个角落，建立“乡镇政府+农商银行+三农”多方联动机制。

强化监督保障。用纪律和规矩管住“大多数”，落实“党建+信访”工作机制，开展信访举报件“百日攻坚”专项行动。

优秀文化 接续传承

近日，蚌埠市蚌山区菱湖社区走进皖红天湖国际幼儿园，组织学校师生开展“强国复兴有我”2022年“我们的节日·端午”经典诵读主题活动。

菱湖社区组织志愿者，为小朋友们详细讲述端午节的由来和传统习俗。从《三字经》到《弟子规》，从《端午节》到《少年中国说——我来说端午》……

狠抓污水管网建设 持续改善人居环境

连日来，宿州市埇桥区三八街道纪工委充分发挥纪检监察工作职责，围绕九里村污水管网工程相关问题开展监督。

三八街道专项督查组一行到达九里村污水管网施工现场，了解国祯公司关于该工程的施工概况、总体推进情况。

桐城市龙桥街道兴元社区以党建引领工作，以“红色物业”为纽带，建立“红色物业”志愿服务队。

优化物业服务，构建和谐环境。物业公司管理后，服务更贴心，环境更和谐。公司还经常组织居民参与活动，进一步增进邻里感情。



幼儿园开展节庆活动。(资料图片)

香囊，也送去节日的祝福。活动培养孩子们浓厚的学习兴趣，让他们深刻地理解传统节日的文化内涵。

多措并举优服务 暖心为民办实事

真听取群众意见建议，及时发现和整改问题，要求在确保质量、安全的前提下，减少施工对村民正常生活的影响。

督查组指出，改造过程中要尽量避免破坏原有树木和土地，规范操作，按期完成改造工作，切实改善人居环境。

推进“三个强化” 锤炼干部作风

议，紧扣“一改两为”会议精神，系统深入学习省、市、区委关于“一改两为”的相关会议文件精神，深学笃行。

强化理论学习。西关街道纪工委召开党风廉政建设专题会，强化问题导向。以强化党员干部作风建设作为主抓手，围绕思想